ohe 97159 ARl 2 am? YU

10cm

O 942 cm? @ 1256 cm? @ 1884 cm?

@ 2198 cm? ® 2512 cm?



~=62.8cm- "~ /‘15cm
@ 314cm? @ 628 cm? @ 942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?



AamAdels ol 671 A5yt AawAe] M-S ol W
MeE aZfeta & o, B5HA 0 /4o | 40 HAE o, A
B A8 Ao el Z1g BT T2A|Q

@ A=0Ox6 ®o=a+6



AAA G el vk 4 A dguTh AAA g o o, v
58 e ek & o, A 4ot uE 4 Atolo] BAZ o, k 2
ALBRE Ao e RS BE M2AQ.

D % =0x4 @ o=%-4 ® o=%=+4
@ Kh=0+4 ® o =% x4



o

oln

5.5
10.5

5
10

9.5

o|4]|45

A9

@o=a<+5 ®o=a-5

O A=0x5

® aA=0+5

@ A=0<%5



Holl A a7b2] 9] 7= %kmolﬂ, Yol A stuztz| o] 7=

3.2km Aot HollA st 7tz o] Azl HellA S-d71A] 2 729
27t = AEY7

2 2 1
@ 15HH 0) 251HH ® 31—0HH

1
@ QEHH ® 1EHH



_ _ 1
159] 0.45cm 4 Bb= F27F dHY L) o] Fx7t 12§cm EtH 2

wolu 2= 547t

1 2 61

@ 13%% @132—3—3 ® 26— &
2

@ 26% = ® 1825

63



@ 1074

@ 1274

w3} 712 whel E] WrtR 03 keo| Wastthy gt Wt 4%

5 4 Q] TS

® 1474 @ 1670 ® 187



@ 10cm

o] 14em Q] Y7159 Ao

@ 9cm

® 8cm

17} 659.4 cm

@ 7cm

> o, o] 7]

® 6cm



10.

@ 10cm

20cm Q1 Y7159 BYlo]7t 1193.2cm?

, ol 97
9 em GY7R?

@ 9cm ® 8cm @ Tcm ® 6cm






12, ohge
HEE A

@ 370

=
Q.
[}

o, FolA 22U %

HIIGEE ],
AEY7E?
9 9
@ 47 @ 570

HE

@ 670

® 770



13. thgo] Aokt B ROAL.

AR 3502 olFol4 Ut
 8709] BIIRE A EA YT
1%l 47he] BY RS Abg gy

el B e 3} g4yt

@ 5.
o o




0] Z2ol7k 31 am ol 2, ofshHe] Zolzk 43em el Are el

Slzueh. o] Ackelze) Wolst s dem? ol2he, ol B cm A
T e
1 2 1
@® 2gcm @ Qgcm ® 2T3cm
@ 21—3 cm ® 2% cm



15. thg AZgol Holk 2@ an? QY]

7F?
3 9 )
©) 61 cm @ 6.82cm
1
@ 7.12cm? @ 7= cm?

5
® 7.28cm?



16.

@ 2m ®@ 2.5m ® 3m
@ 3.5m ® 4m




